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1. Selitd miti ovat {1p/kohta)
a. tab-jarjestys (tab order)
. b, moc-kidntija
. OModelindex
d. Internationalisointi
e. Rekursiokooste -malli

f. Eventfilter

2. a) Kerro mitkd ovat Qt:n modelfview-mallin osat ja selitd niiden tehtdvit. {(4p)
b) Selosta kuinka Qt:n kd&nndsprosessi tolmii. Miid erikoista prosessissa on verratiuna

normaaliin C++ kddnndkseen. (2p)

3. a) Kerro strategia-suunnittelumallista. Piirrd luokkakaavio. Mitkd ovat mallin hyddyt? Entd voiko
mallin kdytdsta olla jotain haittaa? (3p)
b} Qt tarioaa useampia tapoja toteutiaa tekstikentts, joka hyviksyy sydtieeksi vain numeroita.

Selitd kolme eri tapaa. (3p)

4, a) Mita ovat QAction:it ja mitd hydty3 niiden kiyttimiselld saavutetaan? (2p)
b} Qi:ssa tapahtumakuuntelijat toteutaan signal ja slot —mekanismilla. Vertaile Qt:n toteutusta
alla lueteltuihin ymparistdihin. Miten niissd muissa ympéristdssd tapahtumakuuntelijat
toteutetaan? Mita etuja / haittoja tistd on Qun toteutustapaan nahden? {4p)
i) lava
i) .NET
iii) MFC




